

Seznam speciálních výslechových místností k 2. 10. 2017

Krajské ředitelství policie hl. m. Prahy (2)

Speciální výslechová místnost pro dětského svědka v budově KŘ hl. m. Prahy v Kongresové ulici funguje od roku 2004, na základě programu „Zřizování speciálních výslechových místností pro dětské oběti a svědky“ byla inovována – nové technické vybavení, nábytek a zajištění on-line sledování výslechu v monitorovací místnosti. V roce 2016 otevřena SVM v Praze 1, Na Perštýně (budova KŘP hl. m. Prahy). Financována z vnitroresortu.

Praha – Úřad služby kriminální policie a vyšetřování PP ČR (1)

Z vlastních prostředků zřízena SVM v roce 2016 v budově ÚSKPV.

Praha – Policejní akademie ČR (1)

Z prostředků vnitroresortního programu prevence kriminality 2016 byla zřízena SVM, která byla dokončena na podzim 2017.

Krajské ředitelství policie Středočeského kraje (9)

Delší dobu fungují výslechové místnosti na územních odborech Beroun a Mělník, v rámci Programu byly zřízeny na územních odborech Kladno a Příbram. ÚO Kolín dobudována dle standardů a od 1. 8. 2013 plně funguje. V rámci dotací 2014 přiděleny finanční prostředky na vybudování výslechové místnosti na Krajském ředitelství policie Středočeského kraje (Praha – Zbraslav). Z financí dotačního programu OPK (otevřena v září 2014) vybudována SVM na ÚO Benešov. V listopadu 2015 otevřena další SVM (z dot. programu) na ÚO Mladá Boleslav. V roce 2016 otevřena nová SVM v Rakovníku (financováno z prostředků KŘP Středočeského kraje.)

Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje (6)

S pomocí Programu byla nově vybudována výslechová i monitorovací místnost ve Slabci u Lišova. Tato místnost však byla z důvodu větší vzdálenosti od pracoviště SKPV v roce 2015 přemístěna na KŘ P Jihočeského kraje v Českých Budějovicích. V rámci dotací 2014 byly přiděleny finanční prostředky na vybudování místností v Českém Krumlově, Jindřichově Hradci, Písku a Strakonici. Z prostředků vnitroresortu financována SVM v Táboře.

Krajské ředitelství policie Plzeňského kraje (2)

K 31.1.2011 dány do užívání SVM, na jejichž financování se podílelo MV. Projekt byl částečně financován z prostředků krajského projektu prevence kriminality. Vznikla SVM v areálu FN Plzeň – Bory v Plzni. Druhá SVM se nachází v budově ředitelství Nemocnice Klatovy a.s. v Klatovech.

Krajské ředitelství policie Libereckého kraje (4)

Výslechová místnost na Krajském ředitelství policie Libereckého kraje v Liberci byla inovována v rámci Programu v r.2007, v r. 2015 zrušena – nová na ÚO OOK Liberec. Výslechová místnost na ÚO Česká Lípa (dotace 2014 modernizace). Zařizena z iniciativy pracovníků SKPV (hračky, vymalování.....), technika hrazena PČR. Další výslechová místnost je v prostorách ÚO Semily. Z programu PK 2015 vybudována SVM na ÚO Jablonec nad Nisou.

Krajské ředitelství policie Ústeckého kraje (7)

V rámci Programu zřízena výslechová místnost ÚO Most, na kterou byly vyčleněny dvě místnosti. V rámci projektu Úsvit vznikla v r.2011 SVM v Rumburku (ÚO Děčín). V roce 2011 vznikly 2 SVM z podpory OPK Chomutov (Magistrát m.Chomutova) a Kadaň (Městský úřad).V závěru r.2012 otevřena SVM na Magistrátu m.Ústí nad Labem (z dotace OPK). V listopadu 2013 byla otevřena SVM v Litoměřicích (MěÚ). V roce 2015 obdrželo dotaci z Programu PK na dovybavení místnosti záznamovou technikou město Žatec – výslechová místnost je umístěna na MěÚ Žatec.

Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje (6)

Speciální výslechová místnost pro děti na ÚO Rychnov nad Kněžnou byla zřízena již v roce 2001. Na OŘ Svitavy je jedna místnost v suterénu určená na výslech dětí, momentálně (po zřízení nových VM) se k tomuto účelu nepoužívá, je bez zařízení audiovizuální technikou. S finanční podporou Programu byly dále zřízeny výslechové místnosti ÚO Trutnov a ÚO Hradec Králové. V roce 2009 byla místnost vybudována na ÚO Náchod. SVM je zřízena také na Krajském ředitelství policie Královéhradeckého kraje v Hradci Králové. Ke konci roku 2012 otevřena SVM na ÚO Jičín. V rámci dotací 2014 přiděleny finanční prostředky na modernizaci výslechových místností v kraji.

Krajské ředitelství policie Karlovarského kraje (2)

V rámci Programu byla dovybavena stávající výslechová místnost v budově ÚO Cheb. Od října 2014 je SVM na KŘ P v Karlových Varech.

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina (5)

Dne 1.1.2011 dána do užívání zcela nová speciální výslechová místnost zřízená na územním odboru SKPV v Třebíči. Finančně podpořeno z programů prevence kriminality. Za finanční podpory OPK vznikla SVM na KŘ kraje Vysočina v Jihlavě (19.1.2012). V závěru roku 2012 otevřena SVM ve Žďáru nad Sázavou (budova policie) – financováno za podpory dotace OPK a na ÚO v Havlíčkově Brodě.

Od 23.1.2014 funguje SVM na ÚO Pelhřimov (z dotace OPK)

Krajské ředitelství policie Pardubického kraje (4)

Na začátku roku 2013 otevřeny SVM v budově Krajského ředitelství policie Pardubického kraje v Pardubicích a ve Svitavách. Podpořeno z dotace OPK. V rámci dotací 2014 přiděleny finanční prostředky na vybudování výslechových místností v Chrudimi a Ústí nad Orlicí.

Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje (6)

Z Programu byla v objektu dětského domova v Brně (vila Dagmar) zřízena nová VM. Tato místnost byla na konci r. 2014 zrušena. Další výslechová místnost je na Krajském ředitelství PČR v Brně (ul. Kounicova) a na Městském ředitelství PČR v Brně (ul. Cejl). Od ledna 2011 jsou v provozu výslechové místnosti na územních odborech Blansko a Hodonín - finančně podpořeno z programů prevence kriminality. ÚO Břeclav – funguje od konce roku 2013 a je zřízena z finančních prostředků Policie ČR. V rámci dotací 2014 přiděleny finanční prostředky na vybudování SVM ve Znojmě.

Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje (4)

VM byla vybudována na ÚO Jeseník (dovybavení s finanční podporou Programu). V rámci Programu byla VM zřízena také v Olomouci v administrativní budově Sdruženého zařízení pro péči o dítě. Z finanční dotace OPK vznikla SVM na ÚO Přerov (2011). Z prostředků policie zřízena SVM na ÚO Šumperk.

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje (5)

Specializovaná pracoviště byla postupně zřizována v Ostravě – v komplexu budov dětského domova dětí do 3 let (2006) v rámci resortního programu MV v oblasti prevence kriminality, ve Frýdku-Místku (2009) ve spolupráci Krajského ředitelství Severomoravského kraje a Magistrátu města Frýdek-Místek, v Opavě (2009) za finanční podpory Magistrátu města Opavy a Slezské univerzity v Opavě a dále v Krnově, okr. Bruntál (2010), financované v rámci českopolského projektu "Bezpečné příhraničí" dotovaného Evropskou unií prostřednictvím Operačního programu přeshraniční spolupráce 2007-2013 a za finanční spoluúčasti města Krnov.

V závěru roku 2012 otevřena SVM na ÚO Karviná v Havířově.

Krajské ředitelství policie Zlínského kraje (2)

SVM vznikla v roce 2011 na ÚO Zlín. Další SVM je umístěna ve VPŠ a SPŠ MV v Holešově .

K 2. 10. 2017 celkem 66 speciálních výslechových místností ve všech krajích ČR.